
令和５年度 第４回 積志小学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和６年２月１４日（水） １３時３０分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  積志小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  渥美 年弘、髙林次枝、村田富佐子、小林 博典、高林亜衣子 

竹内 涼子、市川 和廣、寺田 太一、伊達 麻絹 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー 小池 誠（積志協働センター） 

６ 学   校  佐藤 匡子（校長）、伊熊 一隆（教頭）、平野 晶子（主幹教諭） 

          森山 貴史（CS担当教諭）、杉浦 浩（CSディレクター） 

７ 教育委員会   堀田 洋一（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  CSディレクター 杉浦 浩 

10 会 議 記 録 

  司会から、委員総数９人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立している旨の報

告があった。 

（１）議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長から竹内委員を推挙する旨

の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（２）前回議事確認 

司会から、別紙資料に基づき前回の議事について確認があった。 

11 熟 議 

  議長の指示により、別紙資料に基づいて、 

① 平野教諭から学校関係者評価について 

② 森山教諭より、いじめへの対応といじめ防止基本方針について 

③ 校長から来年度の学校運営の基本方針について 

④ 森山教諭から運営協議会自己評価について 

それぞれ解説があり、グループに分かれて協議を行い、委員からは以下の発言があった。 

  グループ A （渥美委員、高林亜依子委員、寺田委員、伊達委員、森山教諭） 

  グループ B （髙林次枝委員、竹内委員、小林委員、村田委員、平野教諭） 

（１）来年度の学校運営基本方針について 

（グループ A） 

・グランドデザインの中にある子供の姿で、「失敗を恐れず、全力で挑戦できる学校」と

いうことがよいと感じた。子供たちが、いろいろな場で発表したり、前に立つ経験をし

たりして、成長していくことが大切だと思う。 

（グループ B） 

 ・積志小の子供たちは全体的に優しいので、厳しさも必要ではないか。小さい頃から責任

感を身に付けることができるように支援していくことが重要。 



 ・安全面についても、廊下の右側通行やきちんと歩くことを守ること。 

    ・ICT の活用について、正しい情報をいかに教えていくか。情報モラルについての指導が

大切。 

 （２）自己評価及び来年度の目標について 

   （グループ A） 

・PTA の方に対するアンケートで、「学校ボランティアに可能な範囲で参加してもよい。」

と回答した方が１２０名であった。やって下さる方が多いと感じた。 

・ボランティア募集を地域に広める場合は、防犯面での対応や活動内容などの配慮も必要

ではないか。 

   （グループ B） 

    ・ボランティア募集については、どのような方法で募集するか。 

    ・ボランティアの名称も考える必要。 

    ・自治会や協働センターとの連携をしながら、活動内容によって考えていくことが大切。 

 

12 その他報告事項等 

  寺田委員は、本年度末で退任となる。 

  司会から、令和６年度第１回会議は、「令和６年５月上旬に会議室で開催する」旨の報告があっ

た。 

 


